

微致敬

福建两名牺牲消防员都是90后

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

记者9月6日从福建省消防救援总队获悉,截至5日17时左右,在赶赴现场救援的永泰消防车被洪水卷走中,有8名消防员陆续找到,其中6人生命体征正常;消防员陈祖严、胡旭东经全力抢救无效,不幸牺牲。1名民警还在搜救中。陈祖严,福建永泰人,1992年9月出生,2018年7月入职;胡旭东,湖南邵东人,1997年5月出生,2022年3月入职。

受台风“海葵”影响,福州市多地遭遇强降雨袭击。9月5日凌晨,接群众被困报警,永泰县消防救援大队派出消防救援力量赶赴现场救援。其间突遇山洪暴发,消防车上9名救援人员,其中8名政府专职消防员,1名当地派出所民警,都被洪水冲走。

飞扑抓捕嫌疑人,他7处骨折仍不放手

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

近日,广东江门警方实施抓捕时,一名嫌疑人试图逃离现场。辅警林伟朋一个飞扑,将其抱住,尽管头部重摔在地,但他依然紧抓嫌疑人衣领,直到看见同事将人完全控制才松手。经检查,林伟朋颅骨后部7处骨折并伴有脑出血,经抢救暂时脱离生命危险。



微世相

体育老师的另一个身份是“特技演员”

@人民网
(人民网法人微博)

近日,河北邢台,一中学为提高学生们的交通安全出行意识,开展了交通安全情景模拟活动。体育老师化身“特技演员”,现场演示“鬼探头”“开门杀”“内轮差”“视野盲区”等事故现场,动作模拟真实,收获学生阵阵掌声。



民警追回被骗的25万元牛蛙苗货款,获赠“牛娃”锦旗

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,湖北襄阳。一男子购买牛蛙苗被骗25万元,报警后,民警为其追回货款。为表示感谢,男子给民警送上一面印有“牛娃”大字的锦旗,点赞民警办案“很牛”。网友:你是懂谐音的。



微警情

丈夫潜入医院稀释醉驾妻子送检血液

@广州日报
(《广州日报》官方微博)

近日,广东东莞,女子黄某因涉嫌酒后驾驶被查。随后,交警将黄某送至医院进行抽血检测。血检结果竟显示,黄某血液中乙醇含量为0。

民警顿觉蹊跷,经调查发现,当天,黄某丈夫朱某悄悄来到医院,盗取医生白大褂穿在身上,之后找到医院鉴定中心检验室,偷偷进入,将妻子送检的血液样本“注水稀释”。

民警将黄某抽血备份样本重新送检,结果显示黄某属于醉酒驾驶。目前,属地公安部门对朱某刑事拘留。同时,针对黄某醉酒驾车违法行为,交警部门将依法予以处罚。案件正在进一步处理中。



海关在咖啡中查获大麻

@海关发布
(海关总署办公厅官方微博)

近日,大连邮局海关关员在对进境邮件进行监管时,发现一件邮件机检图像异常,随即对其进行开箱查验。经查,该票邮件包裹内装有4罐块状物体。

经进一步鉴定,该邮件在咖啡中混杂藏匿大麻共计236.84克。目前,此案已移交缉私部门进一步处理。



救援队在网红跳水景点2天救14人

@中国新闻社
(中国新闻社法人微博)

近日,天津狮子林桥成为不少网友的热门打卡点。不少人会站到这座横跨海河的桥边花样跳水,这座桥也成为网友口中天津市的“8A级网红景点”。但跳水的行为存在一定的风险,目前当地蓝天救援队已安排救援人员在狮子林桥周边执行任务,仅两天就救起14名跳水群众,其中有7人因跳水姿势不对出现昏迷,5人溺水,2人突发疾病。警方工作人员表示,不鼓励外地游客跳水,相关部门已经安排人员在现场执勤,对跳水者进行劝导。



微视野

英国伯明翰市破产

@总台环球资讯
(中央广播电视台总台环球资讯官方微博)

9月5日,英国第二大城市伯明翰市宣布破产。除了保护弱势群体等法定服务,伯明翰市将停止所有新开支。据英国媒体报道,伯明翰市政委员会破产的主要原因是社会护理支出增加、企业税收减少和高通胀。此外还与解决同工同酬索赔的数亿英镑法案有关。

